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Της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης

Αλμυρού


Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
Παρακαλείσθε να προσέλθετε στη 5η/2015 εκτακτη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης του Δήμου Αλμυρού, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Ν3852/2010, που θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Αλμυρού (Βασ. Κωνσταντίνου 117, 37100 Αλμυρός) την Τετάρτη 12 Αυγούστου 2015 και ώρα 19:30 για διαβούλευση επί του μοναδικού θέματος με τίτλο:

«Διάγνωση προβλημάτων και διατύπωση προτάσεων πριν την εκπόνηση του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων Δήμου Αλμυρού».
Η έκτακτη συνεδρίαση επιβάλλεται μετά την ανάρτηση του Εθνικού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος & Ενέργειας σύμφωνα με το οποίο εισάγεται η υποχρέωση των Δήμων να σχεδιάζουν και να εφαρμόζουν Τοπικά Σχέδια Αποκεντρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων, στο πλαίσιο των εθνικών και των περιφερειακών σχεδιασμών, με καταληκτική ημερομηνία εκπόνησής τους την 15η Σεπτεμβρίου 2015.

Σε περίπτωση έλλειψης απαρτίας αυτή θα επαναληφθεί την Πέμπτη 13 Αυγούστου (αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα) οπότε θεωρείται ότι υφίσταται σε κάθε περίπτωση απαρτία, σύμφωνα με το άρθρο 76 του ν. 3852/2010. 
                                                    Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος  
                                      της  Δημοτικής  Επιτροπής Διαβούλευσης                                                 
                                          Δημήτριος Κυριάκου Εσερίδης
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