ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 2024
ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ
Τις  γιορτινές ημέρες των Χριστουγέννων η πόλη μας γίνεται φωτεινότερη και είναι έτοιμη να προσφέρει σε μικρούς και μεγάλους  μια ανάσα χαράς και ευτυχίας. Το πνεύμα των Χριστουγέννων μεταφέρει την αισιοδοξία και την ελπίδα σε όλους τους ανθρώπους.

Ο Δήμος Αλμυρού σε συνεργασία με την Ένωση  Εμπορικού και Επιχειρηματικού Συλλόγου Αλμυρού, τους εκπαιδευτικούς του ΚΔΑΠ του Δήμου Αλμυρού, τους εκπαιδευτικούς του Δημοτικού Ωδείου Αλμυρού, τις χορωδίες και τα Φωνητικά Σύνολα και Πολιτιστικούς Συλλόγους διοργανώνουν μια σειρά εκδηλώσεων και δράσεων, με στόχο να δοθεί στην πόλη μας ένα γιορτινό κλίμα και να μεταδοθεί η μαγική ατμόσφαιρα των Χριστουγέννων.
Σας περιμένουμε όλους, μικρούς και μεγάλους  να μεταδώσουμε το χαρμόσυνο μήνυμα των ημερών στη Φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου Δένδρου  της πόλης μας,   την Τετάρτη  4 Δεκεμβρίου 2024  στις 6:30μ.μ.
Με το άναμμα του δένδρου,  μας  περιμένουν πολλές εκπλήξεις ανοίγοντας  το δώρο μας!!!!!!  
Μια  Ολοζώντανη  Φάτνη, η μοναδική φάτνη  στην Ελλάδα ζωντανεύει μπροστά στα μάτια μας την  πιο όμορφη ιστορία του κόσμου!! 
Η φάτνη αυτή, μια σύνθεση αριστοτεχνικά σκηνοθετημένη από τον Πασχάλη Μάντη,  ξεδιπλώνει μπροστά στα μάτια των επισκεπτών το συναισθηματικό βάθος της Γέννησης  του Χριστού, προσκαλώντας τους να ζήσουν μια μοναδική και μαγική εμπειρία. 
Η Φάτνη θα είναι κάτι πρωτόγνωρο για τους Θεατές. Ένα μοναδικό καλλιτεχνικό έργο, που εμπνέεται από την πνευματική εμβάθυνση των ημερών των Χριστουγέννων. Η ιστορία της γέννησης του θείου βρέφους πάντα συναρπάζει την ανθρωπότητα, αναζωογονώντας τις καρδιές μας με αγάπη και ελπίδα.
Τετάρτη  4  Δεκεμβρίου 2024

Ελάτε να ανάψουμε το  Χριστουγεννιάτικο  Δένδρο μας  στην Κεντρική Πλατεία του Αλμυρού  στις  6.30μμ, σε συνεργασία με την Ένωση  Εμπορικού και Επιχειρηματικού Συλλόγου Αλμυρού. Θα παρακολουθήσουμε ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα με την Νεανική - Παιδική χορωδία, τη Μικτή Τετράφωνη Χορωδία  και το Φωνητικό Σύνολο του Δημοτικού Ωδείου Αλμυρού, υπό τη διεύθυνση της μαέστρου Μαριάννας Σαμαρτζή. Ο Δήμαρχος Αλμυρού Δημήτριος Εσερίδης θα φωταγωγήσει  το δένδρο και θα ανοίξει το Δώρο μας!!!  Μας περιμένουν πολλές εκπλήξεις!!!!     Θα δούμε  την Ολοζώντανη Φάτνη!!!
Σάββατο  7 Δεκεμβρίου 2024

Ελάτε να ανάψουμε το  χριστουγεννιάτικο  δένδρο στο Πάρκο Μικρασιατών, στις  5:30μμ,  και να αναβιώσουμε μικρασιατικά χριστουγεννιάτικα έθιμα με τραγούδι,  χορό και παραδοσιακές γεύσεις με τον Σύλλογο Μικρασιατών  Επαρχίας Αλμυρού.  
Κυριακή  8 Δεκεμβρίου 2024
Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στις 5:30μμ., στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ευξεινούπολης  σε συνεργασία του Δήμου Αλμυρού, του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου και του Συνδέσμου Ιεροψαλτών Ι.Μ. Δημητριάδος.
Σάββατο  14 Δεκεμβρίου 2024
Χριστουγεννιάτικη συναυλία στο Πολιτιστικό Κέντρο Αλμυρού στις 7.00μμ.,   τραγουδάμε όλοι μαζί για τα Χριστούγεννα και τα Παιδιά της «Φλόγας»  με τη Μικτή Τετράφωνη Χορωδία του Δήμου Αλμυρού και το Φωνητικό Σύνολο υπό τη διεύθυνση της μαέστρου Μαριάννας Σαμαρτζή και  τη Χορωδία Νέας Αγχιάλου,  σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γονιών Παιδιών με νεοπλασματική ασθένεια η «ΦΛΟΓΑ».
Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 2024
«Ταξίδι στις ρίζες: Το έθιμο της Σούρβας»,  Χριστουγεννιάτικα έθιμα  στις 5.30μμ.,  στην αίθουσα του  Πολιτιστικού  Κέντρου Ευξεινούπολης  θα μας παρουσιάσει ο Πολιτιστικός Σύλλογος της  Ευξεινούπολης.  
Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 2024
«Χριστουγεννιάτικη γιορτή του ΚΔΑΠ Δήμου Αλμυρού»  (δράση από τους εμψυχωτές του ΚΔΑΠ Δήμου Αλμυρού)   Ώρα: 5.00 μ.μ. στο Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Αλμυρού. Τα παιδιά, με την καθοδήγηση των εμψυχωτών τους, παρουσιάζουν 2 θεατρικά δρώμενα: «Το δέντρο που δεν είχε στολίδια» και «Αγάπη, το μαγικό φίλτρο των Χριστουγέννων», με σκοπό να μας προετοιμάσουν για τη μεγάλη γιορτή που πλησιάζει.
Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2024 
«Γιορτή των Αστεριών», Χριστουγεννιάτικη γιορτή  του Δημοτικού Ωδείου  Αλμυρού στις  7:00μμ, στο Πολιτιστικό Κέντρο Αλμυρού, με τη συμμετοχή  του τμήματος Μουσικής Προπαιδείας υπ. Ε. Χικάρου,  όλων των  Μουσικών Συνόλων και των μαθητών Φωνητικής, την Παιδική Χορωδία και  το Φωνητικό Σύνολο “ballads and more” υπ. Μ. Σαμαρζή,  με το Ορχηστρικό Σύνολο υπ. Μ. Μανώλιου, Ν. Χατζή, Φ. Γαρδικλή, και το Ποπ-Ροκ Σύνολο υπ. Χ. Πολυμεράκης. Συμμετέχουν οι καθηγητές Ι. Ευστρατιάδης κρουστά, Μ. Αγγελή τρομπέτα-φωνή, Θ. Γατής κλαρινέτο-σαξόφωνο, Δ. Κουσιόπουλος φλάουτο, Χ. Σιδηροπούλου βιολί, Α. Ευαγγέλου κανονάκι. Καλλιτεχνική επιμέλεια Φρόσω Γαρδικλή. 
Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 2024

«Χριστουγεννιάτικο σινεμά» (δράση από τους εμψυχωτές του ΚΔΑΠ Δήμου Αλμυρού)  Ώρα: 5.00 – 7.00 μ.μ.  στην  Είσοδο  του Δημαρχείου. 

Το τρένο του «πολικού εξπρές» ξεκινά για ένα μαγικό χριστουγεννιάτικο ταξίδι στον Βόρειο Πόλο. Φορέστε τα ζεστά σας ρούχα, φέρτε το αγαπημένο σας σνακ και ξεκινάμε όλοι μαζί να παρακολουθήσουμε την αγαπημένη μας ταινία. Στα παιδιά θα προσφερθεί κέρασμα.

Είσοδος ελεύθερη για όλα τα παιδιά του Δήμου Αλμυρού
Σάββατο 21 Δεκεμβρίου 2024 

«Στόλισμα Χριστουγεννιάτικου Δέντρου» (δράση από τους εμψυχωτές του ΚΔΑΠ Δήμου  Αλμυρού).
Ώρα: 11.00 π.μ. – 13.00 μ.μ.  στην  Κεντρική πλατεία Αλμυρού (σε περίπτωση βροχής η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην είσοδο του δημαρχείου).
Χρώματα, χρυσόσκονη, γέλια και χριστουγεννιάτικη διάθεση, είναι τα υλικά για να φτιάξουμε τα ωραιότερα χριστουγεννιάτικα στολίδια, με τα οποία θα στολίσουμε τα δέντρα μας.  

Face painting…….από μαθήτριες του τμήματος αισθητικής του  ΕΠΑΛ Αλμυρού. 
 Είσοδος ελεύθερη για όλα τα παιδιά του Δήμου Αλμυρού. 
Κυριακή 22 Δεκεμβρίου 2024 

«Χριστουγεννιάτικες κατασκευές»   (δράση από τους εμψυχωτές του ΚΔΑΠ Δήμου Αλμυρού)

Ώρα: 11.00π.μ. – 13.00μ.μ. στην  Κεντρική πλατεία Αλμυρού (σε περίπτωση βροχής η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην είσοδο του δημαρχείου). Μέσα από χριστουγεννιάτικες κατασκευές, οι μικροί μας φίλοι θα κάνουν ένα μαγικό εορταστικό ταξίδι στον κόσμο της τέχνης, της φαντασίας και της δημιουργίας.
Face painting…….από μαθήτριες του τμήματος αισθητικής του  ΕΠΑΛ Αλμυρού.
Είσοδος ελεύθερη για όλα τα παιδιά του Δήμου Αλμυρού.
Δευτέρα  30 Δεκεμβρίου 2024
Τη Δευτέρα 30/12/24 στον πεζόδρομο στην Ερμού  στις 11:30πμ – 12:30μμ,   μας κρατάν  μουσική συντροφιά και δίνουν ζωντάνια στην αγορά του Αλμυρού, το ΠΟΠ-ΡΟΚ σχήμα του Δημοτικού Ωδείου Αλμυρού, με την καθοδήγηση του καθηγητή Χρήστου Πολυμεράκη. 
Κυριακή  5 Ιανουαρίου 2025  
Στην Κεντρική Πλατεία Αλμυρού, το απόγευμα στις 5:30μ.μ. θα αναβιώσει το έθιμο των Μωμόγερων, ένα λαϊκό δρώμενο, βγαλμένο μέσα από την Ποντιακή Παράδοση το οποίο διαδραματίζεται κατά το Δωδεκαήμερο των γιορτών Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά - Θεοφάνια με ευχετηριακό χαρακτήρα. Το έθιμο θα αναβιώσουν μέλη του  Συλλόγου Καρυοχωρίου Πτολεμαΐδας τα οποία θα επισκεφτούν παράλληλα και τον πεζόδρομο και τα cafe γύρω από την πλατεία.   

